Aramlasi veszteségek mérése

SIMA CSO | ERDES CSO SZELEP FERDEULESU SZELEP TOLOZAR GOMBCSAP
VESZTESEGES CSOSZAKASZ HOSSZA 1200 1200
I [mm]
CSOATMERO 28 28 28 28 28 28
d [mm]
VENTURI CSO BELSO ATMEROIJE o8 28 28 28 28 08
d; [mm]
CSOATMERO 17 17 17 17 17 17
dz [mm]
.
Ah MERT ERTEK I [mm]
I [mm]
+
Ah, MERT ERTEK h” [mm]
h™ [mm]
A
VESZTESEGI TENYEZO

4




Sima cso Erdes cso
Ah MERT ERTEK Ah MERT ERTEK
Ah=1"+1"= + = mm Ah=1"+1"= + = mm
Ah, MERT ERTEK Ah, MERT ERTEK
Ah,=h"+h = + = mm Ah,=h"+h = + = mm
CSOSURLODASI TENYEZO CSOSURLODASI TENYEZO
4 4 4 4
d-Ah d : d - Ah d :
A= JI2 | “1l==——=-||=]| -1|= A= 2 1l==—=-|=| -1|=
|- Ah, d, . |- Ah, d, .
VESZTESEGI TENYEZO VESZTESEGI TENYEZO
| |
é::/l-—: = = é::/l-—: = =
d - d -
Tolozar Szelep
Ah MERT ERTEK Ah MERT ERTEK
Ah=1"+1"= + = mm Ah=1"+1"= + = mm
Ah, MERT ERTEK Ah, MERT ERTEK
Ah,=h"+h = + = mm Ah,=h"+h = + = mm

VESZTESEGI TENYEZO

_an (e L
Ah, |\d, B

VESZTESEGI TENYEZO

_an (e L
Ah, |\d, B

BE

Ferdeiilésii szelep
Ah MERT ERTEK
Ah=1"+1"= + = mm
Ah, MERT ERTEK
Ah,=h"+h = + = mm
VESZTESEGI TENYEZO
4 4
Ah d
Ah, ({d, B

Gombcsap
Ah MERT ERTEK
Ah=1"+1"= + = mm
Ah, MERT ERTEK
Ah,=h"+h = + = mm
VESZTESEGI TENYEZO
4 4
Ah d
Ah, {d,



